

## **RETIFICAÇÃO nº 001 REFERENTE AO EDITAL ICEPI/SESA Nº 035/2022**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPI, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPI/SESA Nº 035/2022 - Processo Seletivo para Profissionais Bolsistas Médicos, para Formação Profissional como Médico Hospitalista no Projeto de Qualificação da Rede de Atenção Hospitalar

### **1. DA RETIFICAÇÃO:**

No Ítem **2.0 DO PROJETO DE QUALIFICAÇÃO DA REDE DE ATENÇÃO HOSPITALAR.**

**Onde se Lê:** 2.2.1 O Projeto de Qualificação da Rede de Atenção Hospitalar será desenvolvido em 20 meses de atividades, com carga horária total 960h, distribuídas da seguinte maneira:

**Leia-se:** : 2.2.1 O Projeto de Qualificação da Rede de Atenção Hospitalar será desenvolvido em 18 meses de atividades, com carga horária total 2.880h, distribuídas da seguinte maneira:

Vitória, 19 de Maio de 2022.

FABIANO RIBEIROS DOS SANTOS  
Diretor Geral  
Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde